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Marc a créé un site internet au premier Janvier 2 024. Fin Janvier 2 024 son site a deux visites : une visite
esa e e autre visite.
de sa part et une autre visit
Depuis son ouverture, le nombre de visites mensuelles du site de Marc évolue selon le modéle suivant :
par rapport au mois précédent, Marc réalise chaque mois deux visites supplémentaires de son site et le
nombre total de visites (les siennes et celles des autres) double.
u cou u n'*™* mois aprés Décembre avec n entier supérieur ou égal a 1, ont été réalisées :
A rs du '™ resD bre 2 023 ntier r ala 1, ont été réal

* u(n) visites par Marc;
* v(n) visites au total (celles de Marc plus celles des autres).
Par exemple, 1 mois aprés Décembre 2 023, en Janvier 2 024, on a décompté :
e u(1) =1 visite de Marc;
* v(1)=2 visites au total.

On donne ci-dessous la copie d'une feuille de tableur avec les premiéres valeurs de u(n) et v(n) :

A B C
1 n u(n) v(n)
2 1 1 2
3 2 3 4
4 3 5 8
5 4 7 16
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A & C
1 |n u(n) v(n)
2 1 1 2
3 2 3 4 L
4 3 5 8 95
5 4 7 16
5 5 g
7 6 11 64 ok
8 7 13 128 97
g 8 15 256 09
10 g 17 512 959
11 10 19 1024 940
12 11 21 2048
13 12 23 4096
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g Capacité 1 Caractériser une suite géométrique
1. Une suite u telle que u(0) =3, u(1) = 6 et u(2) = 10 peut-elle étre géométrique?

2. On note v(n) la valeur d'une action , n mois apres son introduction en bourse. Chaque mois, la
valeur de I'action diminue de 2%. La suite v est-elle géométrique ?
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3. Onnote p(n) la population d’'une ville n années apres 2020. Chaque année la population augmente
| de 2,5%. La suite p est-elle géométrique?
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